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días, poidan presentar a documentación, alegacións ou observacións que consideren oportunas. 

Aberta a votación, coa abstención das/os concelleiras/os do PP (3) e co voto afirmativo do 
to dos membros presentes (4), resultou dictarninada favorábelmente a proposta transcrita.—“ 

INTERVENCIÓNS.- 

O voceiro de Redondeláns Adiante pregunta onde verte o lixo URBASER, porque existe 
confusión ó respecto. 

O concelleiro delegado de Medio Ambiente, contesta que URBASER non verte, senón que 
traslada o lixo a Porriño, e no Concello non existe ningunha confusión ó respecto. 

VOTACIÓN E ACORDO.- 

Sometido a votación, o Concello Pleno acorda por maioría absoluta do número legal dos seus 
mèmbros, sendo dezanove votos a favor (7 do PSdeG-PSOE, 6 do PP, 3 do BNG 2 de RA e l de EU-IU), 
aproba-lo dictame da Comisión lnfonnativa de Medio Ambiente transcrito.- 

E, non habendo máis asuntos que tratar, pola Presidencia dase por rematada a presente sesión, sendo as 
'ite horas e cincuenta e cinco minutos da data fixada no encabezamento, en proba de todo o que, se extende a 
:sente acta, que se inscribiu no Libro dende o folio núm. 100 do Papel Timbrado da Comunidade Autónoma 
Galicia, Serie A n° 1177750 ata o folio núm. 102, Serie A núm. 1177752, de todo o que, como Secretaria, 
)U FE.- 

O 1° TENIENTE DE ALCALDE A SECRETARIA XERAL 

XOSE CARLOS PAZOS DOCAMPO ANA ISABEL DEL CERRO DEL RIO 

SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POLO PLENO DO CONCELLO O DÍA 
1 - XULLO - 2004 

ORDE DO DIA 

APROBACIÓN DAS ACTAS DAS SESIÓNS ANTERIORES. 
DAR CONTA DE EXPEDIENTES DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS. 
APROBACIÓN DO NOMEAMENTO DE REPRESENTANTE MUNICIPAL NA ASAMBLEA 
XERAL DE CAIXANOVA. 

APROBACIÓN DA RECTIFICACIÓN DO INVENTARIO MUNICIPAL DE BENS E DEREITOS. 
ACTIVIDADE DE CONTROL DO PLENO: 
DAR CONTA DE RESOLUCIÓNS.



6.- MOCIÓNS. 

ROGOS E PREGUNTAS. 

Na Casa do Concello de Redondela, sendo as vinte horas e trinta e cinco minutos do día u 
de xullo de dous mil catro, baixo a Presidencia do Sr. Alcalde, D. XAIME REI BARREIRO e a asistenci 
dos/as Sres./as Concelleiros/as: D. EDUARDO JOSE REGUERA OCAMPO, D._ EMILIO GONZALE 
IGLESIAS, D‘. LAURA LAGO ALLER, D‘. MONICA CARREIRA COUNAGO, D‘. CARME 
RODRÍGUEZ CUNHA, D. CARLOS GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, D. MANUEL IGLESIAS CARRE 
D‘. FRANCISCA CANAL GÓMEZ, D. JUAN TIZÓN CABALEIRO, D. RODOLFO PATO GARCIA, 
ANTÓN DÍAZ MOURELLE, D’. M‘ DEL CARMEN AMOEDO DASILVA, D. JAIME DARRIBA VILA 
D. FERMÍN ALFAYA PAZ, D. XOSÉ CARLOS PAZOS DOCAMPO, D‘. CECILIA PÉREZ ORXE, 
PURIFICACIÓN SERRANO CAVIEDES, D. ALEJANDRO BASTOS FERNÁNDEZ, D‘. I-IERMIND 
QUELLE FERNÁNDEZ, e D. MANUEL PÉREZ PARDO, tamén asistiu o Sr. Interventor do Concello 
MODESTO SOLLA SANZ, actuando como Secretaria a Secretaria da Corporación DONA. ANA ISABE 
DEL CERRO DEL RIO, constitúese o Pleno do Concello, en sesión ordinaria, conforme á convocatoria e d‹ 
acordo coa Orde do Día. 

A Presidencia declara aberta a sesión, en primeira convocatoria, procedéndose a trata-lo 
puntos da Orde do Dia.- 

1.- APROBACIÓN, DAS ACTAS DAS SESIÓNS ANTERIORES.- 
Non se fonnulan observacións, e o Pleno do Concello, en votación ordinaria e por unanimidade 

dos/as seus membros, sendo vinteún votos a favor (8 do PSdeG-PSOE, 7 do PP, 3 do BNG, 2 de RA e I d‹ 
EU-IU), acorda prestar aprobación ás actas das sesións celebradas con carácter ordinario o dia 28 de maio, c 

e extraordinario os días 3 e 15 de xuño de 2004.- 

2.- DAR CONTA DE EXPEDIENTES DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS. 
Non se formulan observacións, e o Pleno do Concello, en votación ordinaria e por unanimidade 

dos/as seus membros, sendo vinteún votos a favor (8 do PSdeG-PSOE, 7 do PP, 3 .do BNG, 2 de RA e l da 
EU-IU), dase por enterado dos expedientes de modificación de créditos n° 3/04, 4/04 e 5/04. 

3.- APROBACIÓN DO NOMEAMENTO DE REPRESENTANTE MUNICIPAL HA ASAMBLEA XERAL DE CAIXANOVA. 
ANTECEDENTES.- 

PROPOSTA DA ALCALDÍA 
Visto o escrito remitido polo Secretario da Comisión Electoral de Caixanova, de data 19 de maio de 

2004, facendo constar que realizados os trámites que sinala o art. l7, parágrafos 2, 3° e 5° do Regulamento do 
Sistema de Designación dos órganos de Goberno, corresponde á Corporación o nomeamento de representante 
na Asamblea Xeral de Caixanova. 

Á vista do que, esta Alcaldía de conformidade co disposto no Decreto l80/2002 da Xunta de 
Galicia, publicado no D.O.G. núm. l00, de data 27 de maio de 2002, ó Concello Pleno, ven en propoñer: 

Nomear como representante municipal na Asamblea Xeral de Caixanova a D. JOSÉ LUIS LAMAS 
GUISANDE. 

INTERVENCIÓNS.-
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O sr. Alcalde informa que a persoa proposta traballa como profesor no Instituto Floriani; e xa foi 

membro, con anterioridade, da asamblea de Caixanova. Trátase dun home culturalmente preparado, e mo¡ 
coñecido nos ambientes intelectuais. 

A voceira do PP considera que se trata dunha proposta unilateral, que se debería ter consensuado 
na xunta de voceiros, e por esta razón vaise abster. 

VOTACIÓN E ACORDO.- 

O Concello Pleno, en votación ordinaria e por maioría absoluta do número legal dos seus 
membros, sendo doce votos a favor (8 do PSdeG-PSOE, 3 do BNG, e l de EU-IU), e nove abstencións (7 
do PP e 2 de Redondeláns Adiante) acorda nomear como representante municipal na Asamblea Xeral de 
Caixanova a D. JOSÉ LUIS LAMAS GUISANDE. 

4.- APROBACIÓN DA RECTIFICACIÓN DO INVENTARIO MUNICIPAL DE BENS E 
DEREITOS.- 

ANTECEDENTES.- 

Dictame da Comisión informativa de Economía, Facenda e Patrimonio de data 29 de xuño de 
2004, que transcrito di: 

“Con data 15 de Outubro de 2003, a empresa Longo Ansa y Asociados, S. L., presentou 
escrito polo que se fai entrega dos traballos de asistencia técnica para a realización da actualización do 
inventario municipal de béns e da elaboración e instalación dunha aplicación informática para o seu 
tratamento. 

O Concello Pleno, en sesión de data 27 de novembro de 2003, acordou a apertura dun trámite de 
exposición ó público por un prazo de trinta días hábiles, mediante anuncio publicado no Boletín Oficial da 
Provincia n° 248 de data 26 de decembro de 2003, dos traballos de rectificación do Inventario Municipal de 
Bens e Dereitos da Corporación. 

Vista a certificación de Secretaria do resultado da información pública. 

Visto o infonne emitido pola empresa Longo Ansa y Asociados, S.L., adxudicataria dos traballos de 
actualización do inventario, con data 17 de xuño de 2004, núm. Rex. Entrada 4865, sobre as alegacións 
formuladas. 

Visto o informe emitido polo Arquitecto Técnico Municipal, con data 21 de xuño de 2004, que 
transcrito dí: 

“A.-) Alegación presentada por D Angel Guisande Lopez en representacion da Asociacion 
de Veciños de Cedeira o 13 de xaneiro do 2.004 (numero de rexistro de entrada 2 l 7) na que solicita que sexa 
rexistrada no Inventario as Fontes do Cotarelo de Abaixo, a Fonte do Rio Maior no Cotarelo de Arriba 

As citadas fontes xa se atopan Inventariadas cos numeros de orden 2l e 264 do inventario 
polo que procede desestimar a alegación. 

B.-) Alegacións presentadas por D Benito Rozas Saavedra en representacion da Asociacion 
de Veciños Alvedosa de Reboreda o dia 26-I-2.004 (numero de rexistro de entrada 546) na que solicita o 
seguinte : 

l.- Solicitud de baixa do “Terreo Publico “ (n° de Inventario 40l) do epígrafe IB) Bens 
Inmuebles-Fincas Rusticas alegando que e titularidade da Comunidade de Montes. 

Acreditaron coa presentacion do plano parcelaria e comprobaron que dita parcela se atopa 
dentro dos limites de propiedade da citada Comunidade de Montes polo que procede estimar dita alegación e 
dar de baixa do inventario a presente propiedade.



alegacion e dar de baixa do inventario a presente propiedade. 
2.- Solicitud de baixa de parte do terreo da finca “Sociedade Labrego Cultural” (n° 

inventario l70) del epígrafe l.A) Bens inmuebles-Fincas Urbanas 

Acreditaron co escritura de propiedade a titularidade privada da parcela polo que procede 
estimar dita alegacion e dar de baixa do inventario a presente propiedade. 

Solicitudes de altas de terreos en Reboreda : 

3.- Terreo rustico nombrado “Valdio da Raposa" Santo Paio de Arriba (n°l4 da 
alegacion). 

4.- Terreo mstico al lado capela de Santo Paiode Arriba (n°l2 da alegacion) 
5.- Terreo e cruceiro nombrado “Cristo Darriba” A Quintana (n°25 da alegacion) 
6.- Terreo rustico “Terreo da Costa Barreira" Santo Paio de Arriba (n°l5 da alegacion). 
7.- Camiño “Campo das Laxes" Santo Paio de Abaixo (n°l da alegacion) 
8.- Ampliacion do terreo rustico nombrado “Rustica a Reboraina” (n° inventario 3562 do 

epígrafe l.B) Bens inmuebles Fincas Rusticas. Santo Paio de Abaixo (n°2 da alegacion) 
12.- Camiño “Levada Muiño de Salvador” Santo Paio de Abaixo (n°29 da alegacion). 

Sobre os indicados terreos procederon a sua localizacion, se debera proceder a realizar a 
investigacíons e averiguacions no entorno para emitir un informe sobre a sua posible titularidade publica. 

9.- Solicitude de alta do Camiño “Plazoeta do Aveal” A Quintana (n°8 da alegacion) 
Dita plazoleta se atopa inventariada como parte do camiño Estrada do Avial (n° orden 457 

polo que procede desestimar a alegacion. 

10.- Solicitude de alta do terreo rustico con cruceiro nombrado “Cristo de Abaixo" A 
Quintana (n°9 da ale aciong 

O terreno esta inventariado como parte da Estrada Santo Paio de Arriba (n° orden dc 
inventario 1.228) polo que procede desestimar a alegacion en canto titularidade do terreo si ben non se atopa 
inventariado como ben o Cruceiro polo que se debera realizar as averiguacions no entorno para emitir ur 
infonne sobre a sua posible titularidade publica. 

ll.- Solicitude de ampliacion de terreo nombrado “Fonte do Rio”(Fonte do Marchabien 
Santo Paio de Abaixo (n°28 da alegacion) 

O terreo do que se solicita ampliacion xa esta incluida na superficie da parcela inventariada 
si ben no se atopaba ben reflexada na cartografia (n° orden 187) polo que procede estimar parcialmente 
alegacion no sentido de indicar na cartografia o grafiado do terreno (Plano n°l9 do inventario) 

13.- Terreno que cirunda a “Poza do Santo”Santo Paio de Arriba 
14.- Terreno que circunda a “Poza do Cotiño” Santo Paio de Abaixo 

Estos dous terreos non se incluiron no escrito da alegacion senon que na visita de 
comprobacion por parte da empresa adxudicataria (Laya) e os alegantes , estos índicaronlle que estos dous 
terrenos non estaban incluidos no inventario. 

Dado que estos dous terrenos non estaban incluidos no escrito de alegacions non procede 
admitilos , si ben se poden ter en conta para realizar as investigacions e averiguacions no entorno para 
emitir un informe sobre a sua posible titularidade publica e incluilos posteriormente a aprobacion da presente 
actualizacion do Inventario. 

Por ultimo, na alegacion e correspondente co numero 24 , indicaban que faltaba por 
inventariar parte do terreno do Torreiro da festa. Segun indicacions da empresa adxudicataria e na visita de 
Comprobacion cos alegantes verificaron que cometeran un erro dado que todo o terreno do torreiro da festa se
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topa inventariado.” 

Votación e dictame.- 

Non habendo intervencións, a Comisión Infonnativa de Economía, Facenda e Patrimonio, en 
votación ordinaria e por unanimidade dos/as Sres./as Concelleiros/as asistentes, sendo 9 votos a favor (3 do PP, 2 
do PSdeG-PSOE, 2 do BNG, l de RA e l de EU-IU), estimou oportuno propoñer ó Concello Pleno, a adopción 
dos seguintes acordos: 

Primeiro.- Resolve-las alegacións formuladas durante o periodo de infonnación pública dos 
traballos de rectificación do Inventario Municipal de Bens e Dereitos da Corporación, de conformidade co 
informe emitido polo Sr. Arquitecto Técnico Municipal con data 21 de Xuño de 2004. 

Segundo.- Aproba-la rectificación do Inventario Municipal de Bens e Dereitos da Corporación.- 

VOTACIÓN E ACORDO.- 

O Concello Pleno, en votación ordinaria e por unanimidade dos seus membros presentes, sendo ventiún 
votos a favor (8 do PSdeG-PSOE, 7 do PP, 3 do BNG, 2 de RA e l de EU-IU), acorda aproba-lo dictame da 
Comisión informativa transcrito.- 

ACTIVIDADE DE CONTROL DO PLENO: 

5.- DAR CONTA DE RESOLUCIÓNS.- 
O Concello Pleno dase por enterado do contido das Resolucións da Alcaldía e dos Concelleiros 

Delegados dende o día 26 de maio ó 25 de xuño de 2004.- 

6.- MOCIÓNS.- 

MOCIÓN DO GRUPO MUNICIPAL DO PARTIDO POPULAR SOLICITANDO A 
SUSPENSIÓN DO PROCEDEMENTO DE OUTORGAMENTO DE LICENCIAS DE EDIFICACIÓN EN RANDE (ZONA DA MARXE EXQUERDA DA RllA DE VIGO}- 

O sr. Alcalde dá conta da petición de intervención formulada por D° Antonio Lores en representación da 
plataforma en defensa da ensenada de San Simón, en relación con este punto da orde do día, polo que lle outorga 
o uso da palabra. 

A voceira do PP formula unha protesta por canto hai unha orde do día, e antes debe debatirse a súa 
moción. 

O sr. Alcalde dá lectura ó artigo 26 do regulamento de participación veciñal, no que se indica que as 
intervencións dos non corporativos realízanse antes do debate do asunto a tratar. 

De seguido, intervén un representante da citada Platafonna para expoñer as razóns que, o seu xuízo, 
xustifican o rexeitamento á instalación da cementeira, e que baseánse en argumentos urbanísticos ó abeiro das 
Nonnas Subsidiarias Municipais e medioambientais. 

O sr. Alcalde contesta que ten a firme idea e a convicción propia de que non se instale a cementeira, e o 
Concello está poñendo tódolos medios para evitalo.



A continuación a voceira do PP dá lectura ó texto da moción que se transcribez. 

Moción Presentada por DONA. FRANCISCA CANAL GÓMEZ, voceira do Grupo Municipal do 
Partido Popular, de data 7 de Maio de 2004, que dí: 

“Que, polo Pleno do Concello, se adopte o seguinte acordo: A suspensión do Procedemento c 

Outorgamento de Licencias de edificación en Rande (zona de marxe exquerda da Ría de Vigo). E isto, en base ' 

seguinte: 

l°).- Toda vez que está en estudio a elaboración do Novo Planeamento Municipal, no que 
pode Modifica-la Calificación dos citados terreos, e ó amparo do establecido no art. 77-l° da Lei de Ordenació 
Urbanística e Protección do Medio Rural de Galicia - Lei 9/2002 de 30 de decembro. 

O referido artigo sinala: “Suspensión de Licencias.- l°.- Os órganos competentes para 
aprobación inicial dos instrumentos de planeamento urbanístico Poderán acorda-la sus ensión do rocedemen 
de outorgamento de licencias de parcelación de terreos, edificación e demolición para áreas ou us 
determinados, a fin de estudiar a súa formación ou reforma. 

Dito acordo haberá de publicarse no Diario Oficial de Galicia e nun dos periódicos de maior 
difusión da Provincia. 

A suspensión a que se refire o n° I anterior, se extinguirá en todo caso, no prazo dunano. S

' 

dentro deste prazo se houbera producido acordo de aprobación inicial, a suspensión se manterá para as áreas d. 
que as novas determinacións de planeamento supoñan modificación da ordenación urbanística. 

Os peticionarios de licencias solicitadas con anterioridade á publicación da suspensión, ter@ 
dereito a ser indemnizados do custe oficial dos proxectos e á devolución no seu caso, dos tributos municipai _, 
sempre gue o seu outorgamento non sexa posible, por resultar incompatible coa nova ordenación establecida. 

En base ó anterior, dado o clamor popular contrario á instalación da Cementera na indica 
zona, os perxuizos que dita instalación poidera ocasionar, tanto para os núcleos de poboación alí existentes, co 
para a riqueza mariña da zona, é polo que procedería a suspensión do indicado procedemento de outorgamento 
licencias. 

O feito de indemnizar ó solicitante nos custes que o indicado artigo reflexa, non significa 
nada en comparación cos prexuizos que dita instalación pode ocasionar no futuro. 

2°).- De conformidade co establecido no art. 82 do Regulamento de Organizaciór 
Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais -Real Decreto 2.568/ 1986 de 28 de novembro-, est 
claro, que a orde do día das sesións do Pleno, será fixado polo Alcalde-Presidente, asistido da Secretaría. 

Nembargantes, a mencionada Norma sinala tamén, que o Alalde poderá recabar para tal ñn, 
asistencia da Comisión de Gobemo, e consultar si o estima oportuno, ós voceiros dos grgpos existentes ng 
corporación. 

De acordo con esta última previsión, esta voceira, solicita do Sr. Alcalde, que a referida Moción 
-que se presenta por vía ordinaria- SEXA INCLUIDA NA SESION ORDINARIA DO PLENO DO CONCELLO DO PROXIMO MES DE MAIO. 

3°).- E, o anterior tamén, tendo en conta, que a referida Moción, tal e como dispón o artigo 82.» 2° do citado regulamento de Organización, debe ser previamente dictaminada polos Servicios técnicos e xurídicos_ 
do Concello.
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E, polo exposto anteriormente, ó Sr. Alcalde-Presidente do Concello de Redondela, 
SOLICITO: Que, teña por presentada esta Moción, e que tras os informes técnicos r xurídicos de rigor, sexa 
incluída na Orde do Día da convocatoria da sesión ordinaria que celebre o Pleno do Concello, no mes de maio do 
presente ano 2004, e se adopte o acordo que nela se contén." 

A continuación dase conta do dictame da comisión informativa de urbanismo de data 29 de xuño de 
2004, que se transcribe: 

“l” .- Posicionamento da comisión con res to á moción do Partido Po ular. 

Efectuada votación ordinaria da o seguinte resultado : 

Votos en contra da moción: 5, emitidos, polo PS de G-PSOE, 2; BNG,2; EU,l 
Votos a favor da moción: 4, emitidos, polo PP,3 e RA l. 

En consecuencia a comisión informativa de urbanismo acorda, por maioría, dictaminar desfavorablemente a 
moción transcrita, propoñendo, consecuentemente, ó Concello Pleno o rexeitamento da referida moción. 

2°.- Posicionamento da comisión con respecto a seguinte alternativa á moción do PP: 

Proposta alternativa da Presidencia 

Desenvolver a ordenación da zona industrial de Rande (zona da marxe esquerda da Ría de Vigo) mediante un 
estudo pormenorizado no que ademais de establecer aliñacións e rasantes se especifiquen os usos autorizables, 
articulando este procedemento mediante unha modificación das Nonnas Subsidiarias de Planeamento de ámbito 
municipal de Redondela, o que levaría no seu trámite implícito tamén a suspensión de licenzas. 

Sometida esta proposta alternativa a votación da o seguinte resultado: 

Votos a favor 5, emitidos polo PS de G-PSOE, 2; BNG, 2; EU, l 

Abstencións 4, as do PP,3 e R.A. l 

En consecuencia a comisión informativa de urbanismo acorda, por maioría dictaminar favorablemente a proposta 
alternativa a moción do PP e, na súa virtude, propoñer ó Concello Pleno a aprobación da mesma” 

INTERVENCIÓNS.- 

O voceiro do PSOE explica que o debate e a votación deste punto refirese ó dictame da comisión. Os 
informes técnicos emitidos en relación á proposta do PP aconsellan adoptar outra alternativa para garantir que 
non se instale a cementeira, polo que a comisión informativa dictaminou desfavorablemente a moción do PP, e 
dictaminou favorablemente que se inicie un procedemento de modificación das Normas Subsidiarias, que 
ademais de fixar aliñacións e rasantes, incluirá o catálogo de usos autorizados para determinar que tipo de 
industrias se poden instalar. No momento que se aprobe inicialmente dita modificación queda suspendida 
automaticamente a concesión de licencias, polo que non comprende as razóns de que o PP rexeite esta proposta. 

O voceiro de EU-IU manifesta o seu apoio ó dictame da comisión. Refirese á reunión mantida cos 
veciños, na que se propuso que viñeran cos seus técnicos e, ata o momento, non se produxo tal encontro. 

O voceiro de Redondeláns Adiante d¡ que os veciños levan tres meses vindo ó Concello, por que nin o 
grupo de goberno nin o PP, dalle solución ó tema da cementeira; e se non se chega a instalar a cementeira en 
Rande vai ser polos veciños de Rande e Cedeira. 

O voceiro do BNG considera que é unha falta de respeto do concelleiro Bastos vir ó Pleno nas 
condicións que presenta o día de hoxe.



Interrumpe o aludido para pedir que conste na acta que él non lle faltou ó voceiro do BNG. 

Reanuda o sr. Pazos Docampo a súa intervención sinalando que considera que a postura proposta 
PP non é o mellor procedemento a seguer, tal e como acreditan os informes. A proposta dictamin a 
favorablemente na comisión, sen supoñer a solución definitiva ó problema, resulta neste momento a m 's 

axeitada, e por riba ten de bó que vai posibilitar que tódala Corporación se pronuncie claramente sobre a s a 
postura neste tema. Se nestes momentos se fixan unhas condicións contrarias á instalación deste tipo e 
industrias, darase un paso en contra da cementeira, pois urbanisticamente será inviable; pero que conste que n n 
se trata da solución definitiva. 

A voceira do PP sinala que se se debate este asunto é por que o seu grupo presentou unha moción, q e 
está amparada pola leí. Esta situación non se tería producido se se tivera aprobado o Plan Xeral. Considera qu a 
súa proposta e’ mellor que a do grupo de goberno, á que se opón polo custo económico da modificación d 
Normas Subsidiarias, e porque pode impugnarse pola vía contenciosa. Se se aproba o Plan inicialmente nun 
poden evitar a instalación da cementeira, en cambio, se se modifica o Plan agora, esta modificación po e 
recurrirse. 

D‘ Francisca Canal solicita que se aprobe a súa moción, pois permitirá que non se instale a cementeira e 
ven avalada por un informe técnico, que solicita que conste en acta, procedendo a súa lectura. 

Ademais baséase no artigo 39 da LOUGA relativo ós solos rústicos de protección das augas, das cost e 
de interese paisaxístico, no que se relacionan os usos prohibidos para ese tipo de solo, que son especialmente os 
usos residenciais e industriais. 

O voceiro do PSOE critica que Francisca Canal interprete ás leis como a ela lle parece, manipuland 
desinfonnando, e intoxicando por obter proveito político. Xa explicou o voceiro do BNG que a proposta c 

Comisión é a que ten máis garantías para evitar a instalación da cementeira, pois permitirá que o infom 
urbanístico que se emita sexa desfavorable. Reitera ó PP o ofrecimento realizado na comisión, que ven avalad 
polos informes técnicos. 

O voceiro de EU-IU critica igualmente a Franscica Canal por facer interpretacións parciais, sesgadas 
interesadas da lei, e por enganar ó pobo, porque hoxe neste Pleno non se decide a instalación da cementeira. 

Sendo as vintedúas horas e quince minutos Suspéndese á sesión polas intervencións do público asistent, 
e reanúdase ás vintedúas horas e corenta minutos. 

O voceiro de Redondeláns Adiante afirma que se a cemeteira se instala será porque o Concello dalle 
licencia e, no caso contrario, non se instalará. Considera lamentable que os veciños teñan que reunir firmas p 
pedir un Pleno para opoñerse á cementeira, pois aínda que custe cartos, o máis importante son as vidas d 
veciños. 

De seguido Suspéndese novamente a sesión polas interrupcións do público, e reanúdase as vintetres 
horas e quince minutos, coa intervención da voceira do PP, que apoia a súa postura cun informe técnico. 

O voceiro do BNG manifesta que tal informe non figura no expediente da cementeira, pero se o PP ' 

capaz de presentar dito infonne por rexistro, avalado por técnico competente, é a solución máis fácil. 

O voceiro do PSOE súmase a esa postura, que sexan os técnicos da COTOP os que digan que 
cementeira incumpre a normativa municipal, e empraza á Francisca Canal a que presente dito infonne que, e 
todo caso, refírese a unha concesión administrativa e nunca estivo no Concello, senón na Autoridade Portuaria. 

A voceira do PP solicita que a secretaria municipal lle informe sobre a prelación entre a nonnativ 
urbanística autónomica e a normativa urbanística municipal. 

Por secretaría contestáse que neste intre non procede tal contestación.



( Sinatura do Presidente ) 

Serie A N.° 1177756 

Sendo as vintetres horas e corenta minutos da data fixada no encabezamento, o sr Presidente levanta 
a sesión por non ser posible o seu normal desenvolvemento ante as continuas interrupcións do público 
asistente, en proba de todo o que, se extende a presente acta, que se inscribiu no Libro dende o folio núm. 
102 do Papel Timbrado da Comunidade Autónoma de Galicia, Sería A n° 1177752 ata o folio núm. 106, 
Serie A núm. l 177756, de todo o que, como Secretaria, DOU FE.- 
O ALCALDE A SECRETARIA XERAL 

XAIME REI BARREIRO ANA ISABEL DEL CERRO DEL RIO 

Dilixencia da secretaria da Corporación para facer constar que con data 13 de xullo de 2004 o sr. Alcalde 
Presidente efectou o seguinte requerimento á voceira do Partido Popular, Francisca Canal Gómez: 

“Mediante a presente requírolle que, no prazo máis breve posible, presente no Concello ó informe 
desfavorable emitido, ó parecer, por técnicos da Consellería de Política Territorial, Obras Públicas e 
Vivenda, en relación á fábrica de moenda, almacenamento e distribución de cemento e formigón a instalar en 
Redondela. 

Tal requerimento baséase na necesidade de incorporar tal documento ó expediente da citada 
industria, e por resultar preciso para o levantamento da correspondente acta da sesión plenaria” 

A falta de achegamento do mencionado informe impide a súa incorporación á acta da sesión transcrita con 
anterioridade. 

Redondela, l de setembro de 2004 
A secretaria da Corporación, 

Ana Isabel del Cerro del Río 

SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POLO PLENO DO CONCELLO O DIA 
29 - XULLO - 2004 

ORDE no DIA 

RATIFICACIÓN DA RESOLUCIÓN RELATIVA A ADXUDICACIÓN DA XESTIÓN DAS 
FRECUENCIAS DE T.V. DIXITAL. 

DAR CONTA DE EXPEDIENTES DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS. 
MODIFICACIÓN DO CONTRATO FORMALIZADO CON 'ARTEPLAN GALICIA,S.L. PARA 
REDACCIÓN DO PXOM E EXECUCION DE CARTOGRAFIA. 

EXPEDIENTES DE CORRECCIÓN DE ERROS DAS NN.SS. MUNICIPAIS. 

EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE PRÉSTAMO A LONGO PRAZO 2/04, POR 
IMPORTE DE 2.000.000,00 DE EUROS.


